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Δελτίο Τύπου 
  

Πενταήμερες Εκδηλώσεις Τέχνης και Πολιτισμού στο Ίλιον 

 

Πενταήμερες εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν στον Δήμο Ιλίου, στο πλαίσιο των δημιουργικών 

πολιτιστικών πρωτοβουλιών μιας γόνιμης και στενής συνεργασίας με την Αντιπεριφέρεια 

Δυτικού Τομέα και τη σημαντική συμβολή της Περιφέρειας Αττικής, μια συστράτευση της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ βαθμού, με στόχο την αναβάθμιση της ζωής των πολιτών. 

Οι εκδηλώσεις αγκαλιάστηκαν θερμά από το κοινό, αναδεικνύοντας τον πολιτισμό ως ένα 

σημαντικό κομμάτι της ζωής της πόλης και οι επισκέπτες  είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν 

έργα των ερασιτεχνών καλλιτεχνών του Δήμου Ιλίου στην έκθεση ζωγραφικής, έργα του γλύπτη 

Δημητρίου Λύτρα και μια αξιόλογη έκθεση βιβλίου, ενώ διασκέδασαν με δύο συναυλίες, της 

Καίτη Κουλλιά και των Berger Project, αλλά και μαγεύτηκαν από την παράσταση 

κουκλοθεάτρου της θεατρικής ομάδας «Τέχνης Νεύμα». 

Στα εγκαίνια των εκδηλώσεων παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, ο 

Αντιπεριφερειάρχης Δυτικού Τομέα Αθηνών Κώστας Παπαντωνίου, Αντιπεριφερειάρχης Έργων 

Περιφέρειας Αττικής Βασίλειος Κόκκαλης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής 

Κώστας Καράμπελας, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Ιωάννα Πανταλάκη και Στέλιος Μαριδάκης, οι 

Αντιδήμαρχοι Ιλίου Νίκη Βομπιράκη, Βαγγέλης Αυγουλάς και Γιώργος Λιόσης, ο Πρόεδρος του 

ΔΗ.ΚΕ.ΠΑ. Ιλίου Θεόδωρος Δεύτος και ο Δημοτικός Σύμβουλος Ιλίου Απόστολος 

Αθανασόπουλος.  

 

Ίλιον, 05.02.2013 
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Στιγμιότυπο από την έκθεση βιβλίου 

 

Στιγμιότυπο από την έκθεση ζωγραφικής ερασιτεχνών καλλιτεχνών του Δήμου Ιλίου 
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Ο γλύπτης Δημήτρης Λύτρας παρουσιάζει τα έργα του στον Δήμαρχο Ιλίου κ. Νίκο Ζενέτο και στον 

Αντιπεριφερειάρχη Δυτικού Τομέα Αθηνών κ. Κώστα Παπαντωνίου 

 

Στιγμιότυπο από τη συναυλία με την Καίτη Κουλλιά 
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